



ОЛЕВСЬКА МІСЬКА РАДА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КОМІСІЯ

**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

10001, Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 2, тел./факс (04135) 2-11-52,
<http://olevsk-gromada.gov.ua>, e-mail: olevsk_miskrada@ukr.net Код в ЄДРПОУ 04343470

ПРОТОКОЛ № 15

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Олевської міської територіальної громади

м. Олевськ

27.05.2022 року

Присутні члени комісії:

Лисицький С.І.	міський голова, голова комісії
Стужук В.М.	начальник відділу цивільного захисту Коростенського районного управління Головного управління ДСНС України в Житомирській області, заступник голови комісії
Гончар С.А.	заступник міського голови, заступник голови комісії
Осипчук Ю.Л.	головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури та цивільного захисту населення виконавчого апарату міської ради, відповідальний секретар комісії
Данюк Ю.М.	заступник міського голови
Торгонський О.І.	начальник відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури та цивільного захисту населення виконавчого апарату міської ради
Горпиніч К.О.	начальник фінансового управління Олевської міської ради
Ковальчук О.Б.	начальник відділу економічного розвитку, транспорту, інвестицій та комунальної власності виконавчого апарату міської ради
Левченко В.П.	начальник відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради
Кльоц І.В.	начальник відділу культури та туризму Олевської міської ради
Казюк О.В.	головний лікар КНП «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради

Красильникова Г.М. спеціаліст I категорії по зв'язках з громадськістю та ЗМІ загального відділу виконавчого апарату міської ради

Григоришин І.В. начальник Олевського відділення поліції №2 Коростенського відділу поліції Головного Управління Національної поліції в Житомирській області

Козловець Л.А. начальник Олевського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області

Мілянєвич А.Р. завідувач Олевського міжрайонного відділу ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»

Провів засідання: Лисицький Сергій Іванович – міський голова, голова комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про надання дозволу на проведення Міжнародного дня захисту дітей 1 червня 2022 року.

1. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення Міжнародного дня захисту дітей 1 червня 2022 року.

Данюк Юрій Михайлович	заступник міського голови Олевської міської ради
Левченко Валерій Петрович	начальник відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради

Повідомили присутніх, що 1 червня 2022 року Міжнародний день захисту дітей. Пропонується провести це свято на території громади при наявності захисних споруд у місцях проведення заходів з дотриманням вимог евакуації.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених в ході обговорення (одноголосно):

Дозволити відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради (Левченко В.П.) провести святкування Міжнародного дня захисту дітей 1 червня 2022 року групами не більше 15 - 20 чоловік.

Міський голова

Протокол вів

Сергій ЛИСИЦЬКИЙ

Олексій ТОРГОНСЬКИЙ